11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.08.2010 16:00:04

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.08.2010 12:57:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155452/answer/155629




[Tocye mepBOTO IOJIOBOTO aKTa B HOPME CYLIECTBYET Iepuol aOCOIIOTHON pedpakKTEePHOCTH, B
TeYeHHe KOTOPOTO 3PEeKIrs HeBO3MOXKHA WIIM HENOCTAaTOYHA, UIU COMPOBOKOAETCS TUCKOM(MOPTOM.
WM y KaXK[moro 9TOT IepHUof MHAWBUAYATIbHOM ITPOHOJIXKUTEIbHOCTH. Tak 4To y Bac Bce HOpMabHO.



